

芜湖警方发布女大学生坠楼调查结果 坠落形态符合无外力情况下自由坠落 家属要求公布案件详情

2015年12月31日晚,芜湖职业技术学院涉外旅游专业20岁大二女生陈某某与同校两名大一男生聚餐至凌晨,在醉酒后被背至某宾馆,凌晨四点多,陈某某坠楼,两名男生冲到大厅要求报警,后陈某某经抢救无效死亡。5日,芜湖警方发布该女生坠

楼的调查结果,称陈某某当日无性行为发生,其伤情符合生前高坠所致,坠落形态符合无外力情况下的自由坠落。

根据芜湖警方此前的通报,陈某某是芜湖职业技术学院涉外旅游专业的大二学生,2015年12月31日下午,陈某某与同校

的大一学生季某某、吴某一起共度新年,当晚21时许,三人到达非比酒吧,其间三人购买了一瓶威士忌黑方酒,配8瓶绿茶兑酒,并将一瓶酒喝完。

2016年1月1日凌晨1点40分许,陈某某已呈醉酒状态,三人离开酒吧。凌晨2点

44分,三人进入天都酒店,办理了入住手续,随后吴某背着陈某某与季某某一同乘电梯到六楼进入房间。凌晨5时许,吴某发现陈某某坠楼,随即喊醒季某某与服务员一起开展救助并报警。后将坠楼女生送至弋矶山医院,经抢救无效死亡。

□关注

死者家属和朋友认为疑点颇多

李女士是陈某某亲姐姐的大学同学,“因为陈某某姐姐在的地方网络信号不好,所以让我把事件相关的视频和文章发布到微博上,她随后进行了转发”。她告诉记者,对于警方的通报,陈某某的家人表示不认同。

据她向记者介绍,陈某某是四川岳溪人,在芜湖上学。1月1日中午,陈某某原本和家人相约在合肥一起迎接新年,没想到在当天凌晨遭遇不测。她说,“宾馆的老板告诉家属,妹妹是清醒地走进宾馆,但我们从视频中看到,妹妹是被人背进去的”。

“第一个视频中,一名男生背着衣

着完好的妹妹走进宾馆,第二个视频是20多秒后,一名男生背着妹妹和另一名男生走出宾馆六层的电梯,此时妹妹的腿已经是光着的了,在整个过程中,妹妹是没有意识的,她不具备自己坠楼的能力”,李女士告诉记者。

“还有一个疑点,因为事发房间被警方封锁,家属无法进入,我们多次查看隔壁客房,发现几个房间的窗户都是比较难打开的,只能打开一小段,头部无法伸出窗外,那醉酒的妹妹更不可能从窗口坠楼。”李女士说。

“酒店监控视频不是警方提供的,是我们自己想办法找到的,不仅如此,

妹妹的尸检报告、两个男生的口供还有宾馆的监控视频,警方都不给我们看,警方说让我们找律师,找到律师才给看,这是他们办案的流程”,李女士告诉北青报记者,“我们最想知道从进入房间到事发,这段时间内到底发生了什么,警方都没有作出解答。”

陈某某生前好友吴同学告诉记者,两名男生和陈某某是在学生会认识的,据她回忆:“陈某某为人开朗和善良,她对别人没有那么多防备心,出事我被吓到了,不愿相信。”

目前,家属准备聘请律师,弄清事件真相。

内蒙古将长城保护经费纳入政府财政预算

记者6日从内蒙古自治区文物局获悉,从2016年起,内蒙古将长城保护经费纳入自治区本级财政预算,为各类长城保护措施提供有力的资金支持。

记者了解到,内蒙古将设立专门的长城保护管理机构,并纳入自治区本级财政预算,拟开通全区统一免费举报电话96059,受理长城保护投诉等事宜,充分发动群众进行监督。

与此同时,内蒙古将建立从盟市、旗县(市、区)到苏木(乡镇)、嘎查(村)的长城保护管理体系和保护员制度,落实《长城保护工作责任状》。此外,内蒙古还要求各盟市、旗县(市、区)将长城保护经费纳入当地财政预算,安排长城保护专项经费。

根据内蒙古长城资源专项调查确认,内蒙古境内的长城由战国、秦、汉、北魏、金、明等多个朝代修建而成,总长度超过7500公里。然而,由于风沙、雨雪、地震等自然因素,加之年久失修,致使内蒙古境内的古长城受到不同程度破坏。

近年来,内蒙古动员社会力量保护长城,形成由政府部门、专家学者、沿线百姓组成的长城保护网络,并取得一定成效。

河南13家旅游景区被批评降级或摘牌

记者从河南省旅游局获悉,根据河南省旅游景区质量等级评定委员会2015年对旅游景区暗访检查结果,河南对省内13家不达标旅游景区分别给予通报批评、降级或摘牌处理。

其中,6家A级景区被取消资质。分别为:洛阳市花果山景区(3A)、濮阳市世园景区(3A)、焦作市穆家寨景区(3A)、南阳市西峡云华蝙蝠洞景区(3A)、商丘市微子祠景区(3A)、鹤壁市康乐村(2A)。

6家景区被给予通报批评并限期整改。分别为:平顶山市中原大佛景区(5A)、焦作市神农山景区(5A)、信阳市鸡公山景区(4A)、济源市五龙口景区(4A)、商丘市古城景区(4A)、漯河市南街村(4A)。

此外,对洛阳市龙马负图寺景区(3A)给予降低A级处理,降为2A级旅游景区,并限期整改。凡被降低或取消等级的旅游景区,自降低或取消等级之日起一年内,不得重新申报等级。

西安5天内查处超标车黑烟车近200辆

自1月1日《西安市机动车和非道路移动机械排气污染防治条例》实施以来,西安市环保部门会同公安部门对机动车污染物排放状况进行监督抽测,5日内查处超标车及冒黑烟车辆近200辆。

1月1日至5日,西安市环保与公安部门共检查各类机动车680辆,其中超标车170辆,黑烟车22辆。对于尾气超标车辆,每辆处罚200元,冒黑烟车辆每辆罚款500元。车主在接受罚款后,还应及时对车辆进行维修治理,并在规定的期限内复检。超过15天未治理并复检的车辆,将被处罚2000元。

环保部门提醒广大车主,一旦发现汽车尾气超标,请及时对车辆进行维修治理。为方便超标排放车辆的车主及时对车辆进行复检,即日起车主可以到西安市具有资质的任意一家机动车环保检测机构进行复检。

(本版稿件据新华社)

老外自称“美国退役高级军官” 利用交友网站骗走女子40多万元

绍兴警方:这是浙江省内破获的首例涉外团伙利用网络交友诈骗案

绍兴刘女士在交友网站上认识了一个自称杰西的白人男子。杰西说他是退役的美国高级军官。他谈吐优雅,通过视频、电子邮件等方式对刘女士展开追求。

随后,杰西称要在中国买房,给刘女士安全感。为此,他要寄来一个“装了500万美元”的包裹,让刘女士亲自到北京去取。

这个包裹并不好拿,一会儿有人自称联合国投递机构工作人员来要手续费,一会儿有人自称是投递公司老板来要清关费,一会儿有人自称投递员来要抵押金,前后向刘女士要走40多万元人民币。

绍兴越城公安分局民警称,这就是一伙洋骗子,查受害者汇款账号,大体可以确认有10名女性被骗,但大部分并未报警。

绍兴越城警方称,这是浙江省内破获的首例涉外团伙利用网络交友诈骗案。



●交友网站上认识了“退役美国高级军官”

刘女士是绍兴本地人,一次通过交友网站,结识了名为杰西的白人男子。男子自称是退役的美国高级军官,40岁,单身,父母在美国经商。

杰西称要找个真诚的女子结婚。他

表现得很绅士,时常用英语给刘女士写信,让她深受感动。杰西告诉刘女士:“你是我谈过的最优雅的女人,你一定受过良好的高等教育。”

杰西还给刘女士发来了自己护照和

退役军官证的照片。他希望能在中国建立两人的家庭。

很快,两人确定了恋爱关系。

此后,杰西称刘女士为“my wife”,让刘女士感受到了浓浓爱意。

●“500万美元”包裹骗走40多万元

交往一段时间后,杰西告诉刘女士,为让她有安全感,他将在中国买一幢房子。刘女士再次感动了,真是负责的男人。

杰西又说,他会用包裹将500万美元投递到中国。

过了几天,杰西通过QQ告诉刘女士,由于自己尚未回中国,要麻烦她帮自己收包裹。

“500万美元的包裹让我去取,这就是对我的信任。”刘女士心里甜丝丝的。

很快,一名自称联合国投递机构人员的露西女士,与刘女士联系。露西说,

包裹过安检需要支付各种费用,让刘女士汇款共计59730美元。

汇款后,杰西告诉刘女士,包裹已到北京,让刘女士去北京取。

刘女士抵达北京后,一位“投递公司老板”联系她,要她汇6万多人民币的清关费。

见汇了款但是包裹却没有音讯,刘女士有些心急。很快,一个自称投递公司翻译的人联系她,包裹里面的美金似乎有些问题。

这个黑人“洋翻译”带着一个黑人“投递员”,带着包裹来见刘女士,还打开

包裹拿出点美金。随后,就离开了。

刘女士和杰西一联系,确认这就是“装了500万美元”的包裹。

随后,黑人“投递员”要求汇款人民币33770元,作为信誉保证金,之后才给发送包裹。刘女士刚刚亲眼见到了真包裹,只得再次包办。可“翻译”又告知刘女士,这个包裹里的美金已被处理过,必须购买一种化学药水将其还原。要大量的化学药水,必须花人民币40多万元。

刘女士觉得不对劲,向警方报了案。至此,刘女士一共给汇去了40多万元。

●10名女子被骗 大部分没报警

办案民警说,投递公司老总、翻译、投递员等,是三个黑人扮演的,还有一个黑人在幕后策划。目前这四人已经落网。

5日,记者从绍兴检察院了解到,扮演快递公司老板的杜陆德,一审已被判

处四年十个月有期徒刑,外加罚金和驱逐出境,杜陆德提起上诉,二审维持原判。

绍兴越城公安办案民警陈刚说,调查汇款账户发现,这个团伙已骗了10名女子,她们来自上海、内蒙古、湖南、江苏

等地。受害人中,多的被骗几十万,少的也有上万,但大部分人至今没有报警。

“这些被骗者多数受过高等教育,可能觉得报警会影响自己的形象,所以放弃了。我们呼吁受害者尽快来报警。”